



PREFEITURA DE VALINHOS

Ofício nº 1.681/2019-DTL/GP/P

Valinhos, em 22 de outubro de 2019

Ref.: **Requerimento nº 2.187/19-CMV**
Vereador Fabrício Bizarri
Processo administrativo nº 20.360/2019-PMV

Excelentíssima Senhora Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria do Vereador **Fabrício Bizarri**, que versa sobre informações da barragem João Antunes dos Santos, consultada a área competente da Municipalidade, encaminho a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

1. A quem compete a manutenção da área compreendida pela Barragem João Antunes dos Santos?
2. A “casa de caseiro” localizada na barragem possui algum tipo de tombamento? Quando foi construída e por quem?
3. Quando foi feita a última manutenção na “casa de caseiro”? Atualmente, ela está sendo utilizada para qual finalidade?
4. Existe algum projeto educacional ou ambiental por parte da Prefeitura que utilize o espaço da barragem como estudo do meio?

Resposta: Segue na forma do anexo, informações disponibilizadas pela presidência do Departamento de Águas e Esgotos de Valinhos, capazes de esclarecer aos questionamentos apresentados pelo nobre Edil.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteados respeito.

ORESTES PREVITALE JÚNIOR
Prefeito Municipal
CAMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

Anexo: 02 folhas

A
Sua Excelência, a senhora
DALVA DIAS DA SILVA BERTO
Presidente da Egrégia Câmara Muni

Nº PROTOCOLO
02259/2019

Data/Hora Protocolo: 24/10/2019 11:52

Resposta n.º 1 ao Requerimento n.º 2187/2019

Autoria: ORESTES PREVITALE

Assunto: Resposta ao Requerimento n.º 2187/2019 Informações sobre a barragem João Antunes dos Santos.



DEPARTAMENTO DE ÁGUAS E ESGOTOS DE VALINHOS
Autarquia Municipal

Valinhos, 18 de outubro de 2019.

RECEBIDO EM

22/10/19

Tayana - D

OFÍCIO Nº 309 – Presidência D.A.E.V.

*Referente C.I. 2101/19 – DTL/GP
Requerimento 2187/19 – Vereador Fabrício Bizarri*

Senhor Diretor,

Em atendimento à solicitação formulada através da C.I. em referência, a Autarquia tem a prestar as seguintes informações aos questionamentos formulados pelo Nobre Edil, conforme segue:

- 1. A quem compete a manutenção da área compreendida pela Barragem João Antunes dos Santos?**

Ao Departamento de Águas e Esgotos de Valinhos – D.A.E.V.

- 2. A “casa de caseiro” localizada na barragem possui algum tipo de tombamento? Quando foi construída e por quem?**

Não. A barragem foi inaugurada em 1891, e o responsável por todo o projeto da captação, inclusive a casa de caseiro, foi o engenheiro inglês Roberto Normanthon.

- 3. Quando foi feita a última manutenção na “casa do caseiro”? Atualmente, ela está sendo utilizada para qual finalidade?**

A manutenção na casa do caseiro é realizada de acordo com a necessidade de intervenções (civil, hidráulica ou elétrica) no local. Atualmente a mesma é utilizada para moradia da zeladoria da área.

- 4. Existe algum projeto educacional ou ambiental por parte da Prefeitura que utilize o espaço da barragem como estudo do meio?**



DEPARTAMENTO DE ÁGUAS E ESGOTOS DE VALINHOS
Autarquia Municipal

Esta Autarquia não realiza, nem tem conhecimento da existência de quaisquer projetos educacional e/ou ambiental no local.

Sendo o que se nos apresenta para o momento, aproveitamos o ensejo para renovar nossos protestos de elevada estima e consideração, com os quais subscrevemo-nos.

Atenciosamente,



Ricardo Rogério Gardin
Presidente-D.A.E.V.

Dr. Vanderley Berteli Mario
Diretor do Departamento Técnico-Legislativo
Gabinete do Prefeito
Prefeitura Municipal de Valinhos.
NESTA.